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BASELWORLD 2013 : 

 Les Exposants suisses au cœur des nouvelles Halles 

A l’heure où les portes de BASELWORLD se referment, le premier bilan des Exposants suisses est des plus positifs.  Rendez-vous était pris au cœur des nouvelles Halles, dans un écrin exceptionnel signé Herzog & de Meuron - renouvelé en moins d’un an. La presse nationale et internationale, ainsi que les 122’000 visiteurs ont répondu présents, donnant ainsi vie au Salon huit jours durant. BASELWORLD est définitivement le plus beau et le plus grand salon mondial de l’horlogerie et de la bijouterie où les acteurs du monde entier se rencontrent. Les détaillants et partenaires ont vu leur nombre croître, et ils ont pu admirer les dernières innovations helvétiques. Les carnets de commande bien remplis confirment la bonne santé de l’industrie, de même que les chiffres records du premier trimestre. 
Cette 41e édition confirme qu’avec BASELWORLD commence le calendrier horloger. Il est certain que l’infrastructure exceptionnelle mise en place en moins d’un an, et dont le design est signé Herzog & de Meuron, offre à l’horlogerie et à la bijouterie un écrin unique. Au sein du Comité des Exposants suisses, la grande majorité des stands a été repensée et a fait place à de nouvelles constructions. Un gain d’espace que les Exposants suisses ont mis à profit afin d’accueillir leur clientèle internationale.  Mais aussi la possibilité pour les Exposants d’exprimer un message clair: l’horlogerie et la bijouterie suisses reflètent leur importance à l’échelon mondial. Ce nouveau Salon devrait sans nul doute permettre à nos acteurs de rebondir dans cet environnement économique instable. Premier signal attestant cette tendance, la plupart des Exposants suisses a souligné leur satisfaction pour cette édition. Celle-ci est partagée par les visiteurs et la presse. Le volume des affaires pour la première semaine parmi les personnes rencontrées est d’ailleurs supérieur à 2012 et confirme le démarrage positif de ce début d’année, soient 4.7 milliards de francs suisses exportés sur le premier trimestre (+2.4%) – le meilleur trimestre jamais réalisé.
Une nouvelle fois, les horlogers suisses ont rendu hommage au formidable patrimoine qu’ils partagent et ont réitéré un remarquable tour de force : innover. Parmi les nouveautés présentées une grande majorité s’appuie sur des mouvements mécaniques – manuel ou automatique. L’accent est alors mis sur les complications techniques et prestigieuses : tourbillons, répétitions et sonneries, avec un vrai retour du calendrier perpétuel. Quant aux GMT et aux phases de lune, ils n’ont jamais quitté le haut de l’affiche. Les horlogers suisses jouent donc cette année encore résolument la carte du rétro chic, mais plébiscitent l’innovation, que le modèle s’inspire des années 50 ou qu’il soit carrément futuriste.
Les bijoutiers suisses saluent eux aussi les formidables opportunités offertes par BASELWORLD. Associés aux horlogers, ils partagent, entre les Halles 1 et 2, les mêmes valeurs et le même public. Bagues, boucles d’oreilles et pendentifs attirent tout autant de passionnés. Aux matériaux de qualité comme l’acier, le titane, s’ajoutent des matériaux prestigieux comme l’or rose, le palladium et le platine. Des montres et des bijoux en fibre de carbone ont également fait leur apparition. Ajouter les pierres et les diamants sur les garde-temps est aussi une tendance grandissante cette année.
Pour les représentants des branches apparentées, la satisfaction est aussi de mise. Ces huit derniers jours ont été très encourageants et laissent présager des résultats équivalents, voire supérieurs à ceux de 2012. Les nouveaux stands, la bonne fréquentation – professionnels et aficionados – ainsi que la dynamique apportée par cette 41e édition renouvelée place résolument les acteurs des branches annexes au cœur des affaires, et de la lumière.
BASELWORLD 2013 en chiffres

Date
25 avril au 2 mai 2013
Visiteurs
122’000 (+ 17 %)

Journalistes


3'610 (+ 9 %)
Nombre d’exposants 

1’460 (de 40 pays)

Exposants suisses

382
Date 2014 : 


27 mars - 3 avril

Date 2015 : 


19 mars - 26 mars
Le Comité des Exposant suisses
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