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CRYSTALLINE 

Le modèle « Crystalline » se pare d’une magnifique lunette ronde, ultra large et archi plate entièrement en cristal clair. Quelques 800 cristaux forment ce pavage parfait d’un diamètre de 40mm. 

Toute la beauté de cette montre réside dans cette lunette subtilement ponctuée par le Cygne, logo placé à 12 heures, et par trois index reliés au pourtour facetté également en acier inoxydable. La sobriété règne également sur le cadran à la simple signature du nom de la Maison. Au centre, deux élégantes aiguilles facettées virevoltent au dessus du cadran soleil argenté blanc pour la version en cuir de veau blanc et sa boucle ardillon du modèle « Crystalline White ». Le bracelet en tissu argenté est assorti à un centre miroir rhodié pour le modèle « Crystalline Silver », et le bracelet en cuir de veau noir à un cadran noir laqué pour « Crystalline Black ».
Toutes seront disponibles dés Mars 2012, mais il faudra compter aussi sur le modèle « Crystalline Red » avec cadran et bracelet rouges alliant le même raffinement pour les fêtes de fin d’année, soit dés Septembre en boutique dans le monde entier.

Féminine, alliant la technique du pavage à la fonction de montre intemporelle, cette montre « Crystalline » plaira sans aucun doute à la femme active qui apprécie d’être élégante 24 heure sur 24 !

Boîtier :

Boîtier rond en acier inoxydable, 40 mm de diamètre, lunette entièrement recouverte avec environ 800 cristaux clairs, étanche à 30 mètres.  

Cadran :


Cadran argenté blanc soleil, miroir rhodié ou noir laqué, aiguilles heures et minutes facettées.

Cygne à 12 h. 

Bracelet :



Bracelet en cuir de veau blanc, noir ou tissu gris, boucle ardillon en acier inoxydable.  

Mouvement :


Quartz, Swiss made.

Particularités : 


Motif Swanflower® et couronne à l’arrière du boîtier.
